
Általános szerzõdési feltételek

mely létrejött egyrészről a megjelölt megrendelő (továbbiakban: Megrendelő) másrészről a Perfect Lines Kft., 1093 Budapest, Lónyay u. 36. 
(továbbiakban: Vállalkozó) között a megrendeléskor megjelölt időpontban az alábbi feltételekkel.

1. Megbízás tárgya
A Vállalkozó vállalja, hogy a Megrendelő által megrendelt munkákat a tőle és eszközeitől telhető legjobb minőségben elvégzi.

2. Vállalási határidõ
A Megrendelő elfogadja, hogy a vállalási határidő csak becslésszerű, nem kötelező érvényű, ebből kifolyólag a Vállalkozó felé semminemű követelést 
nem támaszt. A vállalkozó vállalja, hogy a vállalási határidő módosulásáról a Megrendelőt tájékoztatja.

3. Információkezelés
A Vállalkozó a kapott munkát és a hozzá kapcsolódó információkat bizalmasan kezeli. A Megrendelő kötelessége, hogy a munka elvégzése érdekében 
minden szükséges adatot a Vállalkozó tudomására hoz.

4. Felelõsségvállalás
A Vállalkozó minden tőle telhetőt elkövet a megrendelt munka tökéletes minőségben történő elvégzéséért, mindazonáltal felelősséget legfeljebb 
csak az elvégzett munka ellenértékéig vállal. 
A Megrendelő adathordozóit a Vállalkozó a tőle elvárható gondossággal kezeli, felelősséget azonban nem vállal érte, sem az azon található adatokért. 
A Stúdióban hagyott adathordozókat egyéb megállapodás hiányában – felelősségvállalás kötelezettsége nélkül őrizzük.
A Megrendelő köteles az elvégzett munka minőségéről, használhatóságáról, további feldolgozásra való alkalmasságáról meggyőződni. A Megrendelő 
az általa megrendelt munka tartalmáért, a szerzői jogoknak megfelelő felhasználásért, stb. kizárólagos felelősséget vállal. 

5. Vis Major
Egyik fél sem felel a másik felé Vis Major esemény által előidézett késedelemért vagy a teljesítés módosulásáért, elmaradásáért. 

6. Reklamáció
Amennyiben az elvégzett munkával kapcsolatban minőségi kifogás merülne fel, úgy a probléma okának kiderítésére, megoldására először a 
Vállalkozónak van lehetősége. Reklamációt a Vállalkozó csak úgy tud elfogadni, ha a Megrendelő a kivizsgáláshoz szükséges valamennyi anyagot és 
adatot rendelkezésére bocsátja.
Külső behatás által létrejött mechanikai sérülésekkel kapcsolatos reklamációkat kizárólag a munka átvételekor, vagy általunk végzett házhozszállítás 
esetén tudunk csak elfogadni. A megrendelő harmadik felet csak saját felelősségére bízhat meg a szállítással.
A Megrendelő kötelessége, hogy a próbanyomatot megtekintse, esetleges észrevételeit közölje, ezt követően a Vállalkozó semmilyen felszólalást 
nem tud figyelembe venni. Amennyiben a Megrendelő a próbanyomat megtekintéséről saját jogán lemond, úgy a Vállalkozó a próbanyomatot 
elfogadottnak tekinti.
A Megrendelő felelős azért, hogy az áruval kapcsolatos minőségi kifogását 7 naptári napon belül közölje a Vállalkozóval. 

7. Munka átvétele
A Megrendelő vállalja, hogy az elkészült munka átvételéről/elszállításáról az elkészítési határidőtől számított egy héten belül gondoskodik.

8. Vállalkozói díj, fizetési feltételek
Ha a két fél között egyéb, írásos megállapodás nincs, az elvégzett munka vállalkozói díja a megrendelés időpontjában alkalmazandó árak alapján 
kerül kiszámlázásra. 
A megbízás akkor lép életbe, ha a Megrendelő a rendelés várható végösszegének 50%-át előlegként megfizeti. Egyéb megállapodás hiányában a 
Megrendelő a fennmaradt összeget az elkészült munka átvételekor köteles kiegyenlíteni.
A megrendelő vállalja, hogy késedelmes fizetés esetén a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő késedelmi kamatot fizet a 
Vállalkozó részére. Ha a Megrendelő elmulasztja az esedékes fizetést, a Vállalkozó jogosult minden hátralékos számla azonnali kifizetését követelni.

9. Általános rendelkezések
Jelen szerződés bármely pontjától eltérni kizárólag mindkét fél által hitelesített írásos külön megállapodás keretében lehet. A megállapodásban 
nem szabályozott kérdések tekintetében továbbra is jelen szerződés az irányadó.
Az itt nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és az egyéb ide vonatkozó jogszabályok hatályos rendelkezései az irányadók.


